

Сценарий роста рынка акций все еще в силе, но спекулятивная стратегия пока что более привлекательна

Основные отечественные фондовые индексы в первую половину сессии демонстрировали рост, т.к. поддерживались позитивными внешними сигналами, в частности, растущими фьючерсами на индексы США. Индекс ММВБ вплотную приближался к январскому максимуму. Однако неопределенность, царящая на рынках, все же вынудила инвесторов зафиксировать прибыль. Так, одним из вопросов, продолжающих волновать инвесторов, является ситуация с греческими долгами. Некоторую неопределенность создает и динамика американских площадок. С одной стороны техническая картина свидетельствует в пользу продолжения роста, однако для реализации данного сценария все же нужны мощные драйверы, которые пока что отсутствуют. Кроме того, для формирования серьезной волны роста американским площадкам желательно продемонстрировать более серьезную коррекцию, при этом не исключено, что поводом для нее могут послужить данные от ADP, которые будут опубликованы завтра.

Рублевый индикатор пока продолжает движение в январском восходящем канале. Однако с учетом сохраняющейся неопределенности я бы рекомендовала инвесторам использовать спекулятивную стратегию. Ближайшей поддержкой по индексу ММВБ выступает отметка 1500 пунктов, далее 1490 пунктов, сопротивлением - 1520 пунктов.

Несмотря на рост нефтяных котировок, бумаги российской нефтянки не спешили реагировать на подобные изменения. Фьючерс на нефть марки Brent пока сохраняет преимущественно боковую динамику на фоне неопределенности в отношении дальнейшего развития ситуации с Ираном, поэтому участники торгов не стремятся совершать активных действий. Акции «ЛУКОЙЛа», после тестирования 10-дневной скользящей, полностью компенсировали дневной рост. Стоит отметить, что бумаги все еще сохраняют потенциал к снижению. Ближайшей целью выступает отметка 1750 руб., в районе которого я бы рекомендовала фиксировать прибыль по коротким позициям.

Более позитивно торги проходили по бумагам «Роснефти». После нескольких сессий снижения, акции эмитента все же скорректировались вверх, протестировав сопротивление в районе 227,5 руб. В пятницу эмитент планирует представить отчетность по US GAAP за IV квартал, при этом не исключено некоторое ухудшение показателей по сравнению с предыдущим кварталом, что создает некоторые риски для лонгов, поэтому я бы не рекомендовала торопиться с покупками. В свою очередь инвесторы, терпимые к риску, могут рискнуть удерживать «шорты» с целью на закрытие гэпа от 10 января (222 руб.).

В лидеры роста сегодня вырвалась российская электроэнергетика. В частности, наибольший рост демонстрировали обыкновенные акции «Холдинга МРСК». Бумаги протестировали сопротивление на отметке 2,8 руб., закрепление выше которого поставит следующей целью отметку 3 руб. В целом же бумаги локально перекуплены, поэтому прибыль по краткосрочным позициям я бы рекомендовала хотя бы частично зафиксировать. Более долгосрочные позиции в акциях холдинга и других ликвидных компаниях сектора я рекомендую держать.

Динамику лучше рынка демонстрировали и бумаги «Русгидро», несмотря на то, что итоговые показатели за 9 месяцев 2011 года немного не дотянули до прогноза. Стоит отметить, что в текущем году компания планирует ввести в строй большой объем мощностей, что могло бы оказать некоторую поддержку как операционным, так и финансовым показателям эмитента. С технической точки зрения акции эмитента пытаются закрепиться выше нисходящего долгосрочного тренда, однако ложные пробои данной линии уже совершались ранее, поэтому с покупками пока стоит повременить, либо использовать лишь небольшую сумму. Если акции смогут закрепиться выше уровня 1,135 руб., то следующей целью станет отметка 1,18 руб. В случае фиксации прибыли бумаги могут вновь вернуться в район 1,1 руб.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)